Szak: keleti nyelvek és kulturak, torék szakirany

Képzési szint: BA

Hatalyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatdkra): nincs adat — jelenleg is hatalyos

A zardvizsga részei:

A zardvizsga 2 részbdl all:

1. f[rasbeli nyelvi vizsga: irott széveg értése, magyarra forditasa Ertékelés: 6tfoku skalan.

2. A szdlbeli vizsga altal ellen6rzott ismeretek a kovetkez6 3 targykor barmelyikéhez (nyelv,
irodalom, torténelem/vallastérténet) tartozhatnak. A hallgatdk a targykorokben kidolgozott
tételsorokbdl vizsgaznak tételhuzassal. Ertékelés: a huzott tételek adott vélasz elbiraldsa
otfoku skalan (1-5) torténik.

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:
irasbeli vizsga Osszesitett érdemjegye, Szdbeli vizsga Osszesitett érdemjegye; ZV Osszesitett
érdemjegye

A zardvizsga eredménye:

A zardvizsga végeredményét az irdsbeli és a szdbeli rész atlaga adja. Az esetleges kerekités a szébeli
vizsgaeredmény irdnyaba torténik.

A gyakorlatban: kerekitve = (ZV irdsbeli rész 6sszesitett jegye + ZV szobeli rész dsszesitett jegye)/2

Az oklevél mindsitése:

Az oklevél mindsitését a szakdolgozat birdlatara kapott érdemjegyének, a zardvizsga irasbeli részének
Osszesitett érdemjegyének és a zardvizsga szdbeli részének 6sszesitett érdemjegyének szamtani atlaga
adja a HKR. 84. §-aban foglalt kerekitési szabaly alapjan.

A gyakorlatban: kerekitve = (szakdolgozat biralati érdemjegye + ZV irasbeli rész 6sszesitett jegye + ZV
szébeli rész Osszesitett jegye)/3

Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél mingsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kozepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



